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Wat is Het Bikkelseizoen?
Het Bikkelseizoen is een mooie manier om de kou te trotseren en jouw collega’s te betrekken bij fietsen in de winter. Het doel van Het Bikkelseizoen is om van fietsen het héle jaar door een leuke activiteit te maken, dus ook in de koudere maanden. Bovendien zijn er mooie prijzen te winnen! 

Tijdens deze 25-daagse challenge draait het niet om wie de meeste kilometers fietst, maar om het meedoen. In de week van kerst verloten we onze prijzen onder iedereen die in december heeft gefietst. Wil je kans maken op de hoofdprijs? Plaats dan een mooie winterse foto op het platform van Love to Ride! Op Eerste Kerstdag maken we de winnaar van de mooiste foto bekend.

Alle info voor Het Bikkelseizoen op een rij:

· Iedereen kan meedoen - het maakt niet uit hoe lang, ver of vaak je fietst.
· Je hoeft maar een rit van 10 minuten te maken om deel te nemen aan de prijstrekking.
· Fietsen kan altijd en overal - het hoeft geen woon-werkverkeer te zijn, elke fietstocht telt.
· Deel de liefde voor het fietsen! - want samen is alles leuker. We moedigen aan dat je collega's, vrienden en familie uitnodigt om ook deel te nemen. Als je mensen weet aan te moedigen, vergroot je je kans op een mooie prijs.
· Er zijn leuke prijzen te winnen door simpelweg deel te nemen en fietsritten te registreren. Als je een mooie winterfoto plaatst, maak je daarnaast kans op de hoofdprijs. Bekijk de prijzen op onze prijzenpagina.
· We hebben wereldwijd meer dan 570.000 mensen op de fiets gekregen, waaronder 132.000 mensen die eerder nauwelijks op de fiets stapten. 
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Het Bikkelseizoen staat voor de deur!
Fiets jij de winter door? Blijf fietsen op frisse dagen en maak kans op de leukste prijzen! 🚲 ❄️
De koude en donkere maanden staan weer voor de deur en dan is blijven fietsen soms best een uitdaging. Wij willen graag iedereen stimuleren de fiets te blijven pakken. Met Het Bikkelseizoen van Love to Ride wordt fietsen in de winter éxtra leuk. Meld je direct aan op www.lovetoride.net/fietsjefris!

Iedereen die in de wintermaanden blijft fietsen is een echte bikkel. Als je de fiets blijft gebruiken maak je daarom in de maand december kans op leuke prijzen. Inspireer je collega's met de mooiste ervaringen via het platform van Love to Ride. Upload je stralende winterfoto en maak kans op de hoofdprijs met Eerste Kerstdag!

Samen fietsen we de winter door!
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Stuur deze e-mails naar je collega's. Voor het maximale resultaat binnen jouw organisatie, kan je hulp inschakelen van jouw HR-, communicatie- of vitaliteitsteam (indien aanwezig). 


Voor de start
Onderwerp: Win prijzen door te fietsen tijdens Het Bikkelseizoen!

Hoi team,

Het is bijna tijd voor Het Bikkelseizoen van Love to Ride en wij doen mee! 🚲🌍 

Tijdens Het Bikkelseizoen draait alles om fietsen in de koude wintermaanden en het winnen van mooie prijzen. Fietsen in de winter geeft je mentale en fysieke gezondheid een boost en zorgt daarnaast voor een schoner en beter leefmilieu!

Fiets waar en wanneer je maar wilt - het maakt niet uit hoe lang of ver je fietst. Zelfs een ritje van 10 minuten naar de supermarkt kan al genoeg zijn om een prijs te winnen. Met elke rit die je registreert maak je kans op de prijzen die verloot worden. Als je een mooie winterse foto plaatst, maak je zelfs kans op de hoofdprijs!

Het duurt slechts 30 seconden om je aan te melden op het platform van Love to Ride. Vergeet niet om onze organisatie aan je profiel toe te voegen door onder je naam op ‘werkt bij..’  te klikken. Ga snel naar www.lovetoride.net/fietsjefris en meld je direct aan!

Samen stappen we op de fiets voor een vitale winter!
----

Tijdens Het Bikkelseizoen

Onderwerp: Samen overwinnen we de kou! ❄️

Hoi team,

Inpakken en fietsen maar!

Spring op je fiets en zet jouw ritten om in fantastische prijzen door deze eenvoudige stappen te volgen:

1. Registreer je op het platform van Love to Ride en vergeet niet onze organisatie toe te voegen op je profiel onder je naam bij ‘werkt bij..’
2. Registreer al je fietsritten! Als je Strava gebruikt, kun je je account koppelen zodat dit automatisch gebeurt. Met elke rit maak je kans op leuke prijzen.
3. Plaats je mooiste winterfoto onder de tab ‘Sociaal’ en maak kans op de hoofdprijs op Eerste Kerstdag!


Geniet van al het moois dat fietsen in de winter kan brengen.
Veel fietsplezier!

--

Laatste week van Het Bikkelseizoen

Onderwerp: Laatste kans om voor de WIN in winter te gaan!

Hoi team,

De laatste dagen van Het Bikkelseizoen zijn in aantocht. Vergeet niet je ritten te registreren om kans te maken op de prijzen die worden verloot. Plaats ook nog je leukste winterfoto om kans te maken op de hoofdprijs met Eerste Kerstdag! Verspreid de liefde voor het fietsen 🎉 

Ga naar het platform van Love to Ride, registreer je ritten en doe mee: www.lovetoride.net/fietsjefris

Succes!
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Dit is de gemakkelijkste manier om iedereen op de hoogte te stellen van Love to Ride en  Het Bikkelseizoen!

Kopieer en plak het volgende in je handtekening:

Heb jij je al ingeschreven voor Het Bikkelseizoen? Doe mee, trotseer de kou en win mooie prijzen! Ga snel naar het www.lovetoride.net/fietsjefris en meld je aan 🚲🌍 
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