Fiets mee met Fietsweek Flevoland en win
Op 26 juni aanstaande gaat de tweede editie van Love to Ride Flevoland van start: de Fietsweek Flevoland. Tijdens deze fietscompetitie registreer je een week lang al je fietsritten via onze app. Zo fiets je zoveel mogelijk punten bij elkaar. Je kunt alleen of in een team met collega's meedoen. 
<<Bedrijf>> doet mee en jij maakt kans op leuke prijzen!
Fietsen is leuk, gezond en duurzaam. Daarom juicht <<bedrijf>> dit initiatief toe. Doe jij ook mee? Dan maak je kans op leuke prijzen, waaronder een splinternieuwe opa of oma fiets, een waterproof fietstas of toegangstickets voor Aviodrome.  
Vorm een team en vergroot je winkans
Samen fietsen is leuker dan alleen. Daarom kun je samen met collega’s een team vormen en meedoen aan de teamcompetitie. Nodig vandaag nog minimaal één collega, vriend of kennis uit om zich te registeren, stap samen op de fiets en win een van de ambassadeursprijzen. Bovendien krijgt het winnende team maar liefst drie heerlijke appeltaarten, bezorgd bij jou op kantoor!
[bookmark: _GoBack]Ja, ik meld me aan!
Ga naar www.lovetoride.net/flevoland en doe mee. Registreer je als individu of maak een team aan en nodig collega’s uit. Zo zorgen we samen voor meer frisse, uitgewaaide collega’s .





